ATNOR 183.rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - T€.0320095434 - Télécopieur 0320922114

Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18
Service Technique : Tél : 03. 20. 09. 25 . 92

MARQUE :B.M.W REFERENCE : 4276-RE
TYPE : Série 5 Types DD,DE et DF MR : 2000kg D= 9.8 kN
ANNEE : Depuis 01.07.1995 CLASSE :A50X MS : 50kg

< Qutillage requis:
Toumnevis plats et cruciforme, Clés et douilles de 10, 13, 17 et 19. Clé€ dynamométrique.

¢ Kit de montage:

Un attelage ( une traverse principale, deux contre-plaques, deux bras démontables).
Un kit composé d’une démontable sans outils de type courte comprenant un corps forgé, un une poignée de
sécurite avec chainette et goupille , une quille courte; avec son cache boule, d’un support faisceau

électrique plié & 90° avec sa plaque d’identification, d’un faiscean électrique standard 7 broches avec son
branchement, d’une notice de montage avec la visserie nécessaire au montage.

e Visserie de montage:
En A : 6 vis H, M12x40, 8.8 + 12 rondelles plates 12x30 + 6 écrous H, M12, 8.8 Nylstop +
2 contre-plaques spécifiques repére 10.

En B : 6 vis H, M10x50, 8.8 + 6 rondelles plates 10x45 + 6 rondelles éventail M10 + 2 comre-plaques
spécifiques repére 12.

En C: 2 vis H, M12x70, 8.8 + 4 rondelles plates 12x30 + 2 écrous H, M12, 8.8 Nylstop

e Préparation :

Déposer le tapis de fond de coffre, retirer la roue de secours.

Déposer I’habillage plastique des ailes ( bacs a bidon d’huile et trousse & outils ).
Déposer les carters plastiques qui recouvrent les longerons.

Déposer le carter intérieur de jupe arriére

Déposer les carters de passages de roues

Retirer les fixations du pare-chocs et le déposer ( 3 rivets plastiques dans les passages d’aile et 6 vis M12 en
facade ).

Déposer le renfort en polystyréne.
Déposer les amortisseurs de chocs du pare-chocs ( conserver la visserie ).
Déposer le renfort en aluminium du pare-chocs et le découper suivant la prédécoupe d’origine ( 300x80mm

).

Découper les deux languettes plastiques sous le renfort en aluminium.

e« Montage attelage ( voir schéma de montage ) :

Présenter la traverse principale 3 I'arriére du véhicule et la fixer en A a I'aide de la visserie fournie sans
oublier les contre-plaques spécifiques. Centrer Iattelage et bloquer la visserie au couple préconisé.

Passer le faisceau électrique.

Insérer les bras démontables dans le renfort en aluminium & ’emplacement des amortisseurs de chocs 4
I’aide de la visserie d’origine, ne pas bloquer.

Reposer le renfort dans le pare-chocs et présenter celui-ci sur le véhicule.

Centrer les bras démontables et bloquer la visserie au couple préconisé.

Vérifier la position de la découpe du retour du pare-chocs , déposer celui-ci et effectuer la découpe en
partant du début matiére ( 55x100mm ).

Reposer le renfort en polystyréne.
Poser le pare-chocs, insérer la visserie en B et la bloquer au couple préconisé.

Poser | ¢ ensemble démontable de quille en C ainsi que la plaque support faisceau & 1"aide de la visserie
fournie et bloquer au couple préconisé.

Effectuer le branchement électrique et regarnir le véhicule.

IMPORTANT : Aprés 100 Km de traction, vérifier le serrage des boulons. La capacité de traction de
l'attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.




VISa:

SCHEMA DE MONTAGE | (2 e souiy

B.M.W Série 5 Berline Date de modification
NE&tkepnoe: A0T5-RE (45112000 [VBE LORIDAN J

QVI0 Long




